

继食用油奶粉快餐等民生用品涨价后

# 一些日化用品开始提价

本报综合《法制晚报》等消息

继金龙鱼、福临门等食用油宣布涨价后，日化用品也相继提价。宝洁旗下沙宣和海飞丝上调了零售价格，上调幅度为10%—20%。

记者从北京地区的物美、沃尔玛、家乐福等超市了解到，目前各零售商已接到了宝洁公司下发的提价通知，宣布从4月起，将上调宝洁旗下

沙宣、海飞丝两款洗发用品价格。

宝洁品牌销售人员告诉记者，以沙宣为例，750毫升装洗发露价格由原来的79元上调至88元，上调价格接近10元，另外，200毫升装和400毫升装均有涨价，提价在五六元。

海飞丝所有品类洗发露和护发素价格也全部上调，上调幅度最高达到了10元。

销售人员表示，此次价格上涨系全国范围内的，目前只涉及到沙宣和海飞丝这两个品牌，其余产品目前并没有调价动作。

对此，宝洁公司大中华区对外事务部负责人表示，“此次调价只是针对经销商出货价格进行上调，并非终端零售价。销售价格的上涨，为经销商自主决定。”

超市方面则表示，进货价的上涨，势必将造成终端零售价上调，“超市不可能赔本做生意。”某超市负责人表示。

专家表示民生用品频频调涨，会推高未来几个月的CPI，提高百姓的通胀预期。这与目前的宏观调控方向相背，也对未来经济产生不良影响。



## 新闻链接

### 3月CPI或达到3.5%

**本报讯** 据中国之声报道，国家统计局于9日公布今年3月份居民消费价格指数(CPI)。市场普遍预计，受国家发改委两度上调油价影响，以及受蔬菜价格上涨，3月份CPI将会上升2月份3.2%有所反弹。

按照往年的惯例，2月结束，没有了春节因素的影响，CPI应该出现掉头向下的情况。此前，业内的普遍判断也是3月将呈现回落态势。然而这一次，专家们却集体改了口，普遍

判断将在3.5%左右。

兴业银行首席经济学家鲁政委表示，主要的原因是一方面3月份工业品的价格走稳，另外一方面，蔬菜的价格出现了显著的反弹，所以预计很可能3月份的CPI会反弹到3.5%左右。3月以来，蔬菜价格连续三周上涨，从而带动食用农产品价格涨幅回升。正是蔬菜价格成为了促使当月CPI出现反常现象的主要原因。

新闻出版总署署长微博谈禁酒办：

## 管不住公款吃喝是治国败笔

**本报讯** 新闻出版总署署长柳斌杰8日通过他的实名微博，参与人民微博争鸣版中关于“河南省宁陵县设临时禁酒办能奏效吗？”的话题讨论，他投票支持，认为“有必要，减少公款消费”，并发表了相关评论。

柳斌杰在微博上指出，“几百个文件管不住大吃大喝，真是治国之败

笔。我主张除外事招待审批费用外，其他吃喝一分钱也不许报销，正好解决了假发票。岗位公务费给补贴，招待自己花钱。这样，廉政建设会进一步，满意度大提高。”

柳斌杰的微博很快引起了网友的关注和评论。全国政协委员、前驻尼日利亚、瑞典大使吕凤鼎跟帖评论说，“说得对，廉政建设要收成

效，必须有英雄断臂之气，而且要敢于接受公众和舆论监督。在这方面，我们完全可以学习国外的好经验，这与意识形态没有关系。公车改革也要这样。改(该)取消的专车，一律取消。除了必要公务，任何人使用公(公)用车，统统按市价交钱。”

自2011年11月17日开通人民微博以来，柳斌杰共发布了18条微

博。在微博中，他不仅和网友分享了受聘兼任清华大学新闻与传播学院新一任院长的感想，还曾发布关于诚信建设、建设社会主义文化强国等方面的内容。

截至目前，柳斌杰仍是国务院所属部委及直属机构中唯一一位实名开通微博的在职正部级领导干部。

(宗禾)

**民间借贷高级研修班**

**主讲：段绍译师徒**

**报名电话：400-075-6780**

**绿灯行天下**  **天下绿灯行**

**绿灯行电缆**

**检测如不合格 货值双倍赔偿**  
**宁可不卖 绝不欺诈**

前瞻趋势 共领可持续发展



**别克 连续五年荣膺博鳌亚洲论坛指定贵宾用车**

别克全系行政级轿车、商务车，正以前瞻未来的V6 SIDI发动机，全程见证政商领袖胜人一筹的行动哲学。别克新一代SIDI技术，采用全新燃烧模式与直喷技术，极致发挥每一滴燃油的能量，不仅令动力输出澎湃如潮，其超强节能性更令他人自叹弗如。别克，与时代领袖并驾齐驱，共领可持续未来。